eq \o(\s\up 17(に),日)

eq \o(\s\up 17(ほん),本)

eq \o(\s\up 17(ご),語)のEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps18 \o\ad(\s\up 17(ぶん),文)

EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps18 \o\ad(\s\up 17(しょう),章)をEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps18 \o\ad(\s\up 17(にゅう),入)

EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps18 \o\ad(\s\up 17(りょく),力)しよう（ＩＭＥを使って）
eq \o(\s\up 13(へん),変)

eq \o(\s\up 13(かん),換)

ひらがなを漢字やカタカナなどに変えることを｢変換｣といいます。

スペースキーで変換。


ネ　のはいるところで変換。


「、」や「。」までいれてから変換。


全部ひらがなにするときは、F6キー。（①）


全部カタカナにするときは、F7キー。（②）


文字がよければ、EQ \* jc2 \* "Font:Century" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(エンター),Enter)キーでeq \o(\s\up 9(かく),確)

eq \o(\s\up 9(てい),定)。（③）


文字がよければ、そのまま次の文字を入力できる。


記号（　「　や、　・　など　）はそのまま確定


文字がちがったら、もう一度変換（スペースキー）。


　でてきた中にあれば、eq \o(\s\up 9(ばん),番)

eq \o(\s\up 9(ごう),号)キー。

　（↓とEnterでもよい）

カタカナことばも｢変換｣。

やりなおしはEQ \* jc2 \* "Font:Century" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(エスケープ),ESC)キー。

一文字あけるときはスペースキー。ただし


確定していない文字がないときだけ。

EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(つか),使)いたい字が出てこないとき

変換のEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(く),区)

EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(ぎ),切)りを変える。

変換がいくつかにEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(わ),分)かれているときは、→　や　←　で変換しなおしたいところをEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(はん),反)

EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(てん),転)(青くする)。つぎに、

　スペースキーでもうEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(いち),一)

EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(ど),度)変換。だめなら、

　EQ \* jc2 \* "Font:Century" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(シフト),Shift)キーを押しながら　←　をおすと、ひらがなの下にEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(せん),線)がつくので、この線の長さを　←　や　→　で変えて、もう一度スペースキーで変換するか、F6やF7で文字をきめる。

　全部がよくなったら、Enterキーをおすか、次の字を入力。(確定)


変換がいくつかに分かれているとき


　　　 Shiftと↓で、はじめの区切りからEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(じゅん),順)

EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(ばん),番)に確定。（④）

　Shiftキーを押しながら　←　をおすと、ひらがなの下に線がつくので、この線の長さを　←（⑤）　や　→（⑥）　で変えて、もう一度スペースキーで変換するか、F6やF7で文字をきめる。

　EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(のこ),残)りがよければ、Enterキーをおすか、次の字を入力。(確定)

ショートカットキー


Ctrl＋U


Ctrl＋I


Ctrl＋M





ショートカットキー


Ctrl＋N


Ctrl＋K


Ctrl＋L








